

42/1999 (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Algyő Község Képviselőtestülete 1999 április 16-án megtartott ülésének napirendje.

HATÁROZAT

1. Faluház vezetői pályázatok elbírálása
2. Beszámoló a hatósági feladatok ellátásáról
3. A SZOKES Bizottság beszámolója tevékenységéről különös tekintettel a lakástámogatások odaítélésének gyakorlatára
4. Az Algyői Óvodában folyó oktató-nevelő munka áttekintése
5. Hivatali struktúra kialakítása
6. Tájékoztató az 1999 évi fejlesztési beruházási feladatok végrehajtásáról
7. Pályázat a gyermekjóléti Szolgálat fejlesztéséhez
8. Haszonbérleti díjak megállapítása
9. Pályázati felhívás kéményseprői feladatok ellátására
10. Önálló képviselői indítvány a Községi Edzőterem mögötti épületrész hasznosítására
11. Búvár utcai ideiglenes pavilonok helyzete
12. Korsó utcai építési telkek értékesítése, fogalmi érték meghatározása
13. A települési folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 9/1998 (IV. 9.) Önk. sz. rendelet módosítása
14. Egyéb kérdések, bejelentések

43/1999. (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Algyői Faluház és könyvtár vezetői pályázatok elbírálása

HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az Algyői Faluház és Könyvtár vezetői pályázatok elbírálásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Algyő Község Képviselőtestülete az Algyői Faluház és Könyvtár vezetői pályázatok elbírálásáról szóló előterjesztést levette napirendről azzal, hogy a SZOKES bizottság a soron következő Testületi ülésre sorrendiséget megállapítva terjeszti elő javaslatát a Testület elé.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Beck Gábor a SZOKES bizottság elnöke.

44/1999. (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Beszámoló a hatósági feladatok ellátásáról.

HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete a hatósági munkáról szóló beszámolót megvitatta és jóváhagyta.

45/1999. (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Beszámoló a SZOKES bizottság munkájáról.

HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta Beck Gábor a Szociális Oktatási Kulturális Egészségügyi és Sportbizottság elnökének beszámolóját a bizottság munkájáról és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselőtestület a Szociális Oktatási Kulturális Egészségügyi és Sportbizottság munkájáról szóló beszámolót tudomásul veszi.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Beck Gábor a SZOKES bizottság elnöke.

46/1999 (IV.16.) Kt. sz.

Tárgy: Tájékoztató az 1998 évi fejlesztési beruházási feladatok végrehajtásáról

HATÁROZAT

Algyó Község Képviselőtestülete az 1999 április 16-i ülés napirendjének 5 pontját törli a napirendi pontok közül, ennek megvitatására az 1999 május hónapban megtartandó ülésen kerül sor.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző.

47/1999. (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Pályázat a Gyermekjóléti Szolgálat fejlesztéséhez

HATÁROZAT

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta Kiss Andrásné jegyző pályázat a Gyermekjóléti Szolgálat fejlesztéséhez tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1/ A Képviselőtestület pályázni kíván a Szociális és Családügyi Minisztérium Család- és gyermekvédelmi intézmények létesítésére, átalakítására, család-és gyermekvédelmi programok fejlesztésére vonatkozó a Szociális és Munkaügyi Közlöny 1 szám II kötetében megjelent 'A' pályázati program: "Családsegítő központok gyermekjóléti szolgálatok fejlesztése " című pályázatra.

2/ A pályázathoz szükséges 35 %-os önrészt Algyó Község Képviselőtestülete 6/1999 (III. 4) Önk. sz. rendelete : az Algyó Község Önkormányzat Képviselőtestülete az 1999 évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás szabályairól szóló rendelete tartalmazza, azt elkülönítve kezeli.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Szociális és Családügyi Minisztérium, Gyermekjóléti Szolgálat Algyó Egészségház.

48/1999. (IV. 16.) Kt.sz.

Tárgy: Az algyői Óvodában folyó oktató nevelő munka áttekintése

HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az Algyői Óvodában folyó oktató-nevelő munka áttekintése tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület elfogadja az algyői Óvodában folyó oktató-nevelő munkát.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Karsai Lászlóné az algyői Óvoda vezetője.

49/1999. (IV. 16.) Kt.sz.

Tárgy: Haszonbérleti díjak megállapítása

HATÁROZAT

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését az 1999 évi mezőgazdasági bel- és külterületek haszonbérbe adásával kapcsolatos haszonbérleti díjak megállapítása tárgyában és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület szükségesnek tartja az Önkormányzat tulajdonában lévő mezőgazdasági művelésre alkalmas belterületi és külterületi ingatlanosok haszonbérbe adását az 1999-es mezőgazdasági évre az alábbi díjtételekkel:

Belterület: 3 Ft/m²/év (maximum 1 év)

Külterület: 1,5 Ft/m²/év (minimum 3 év)

A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a korábbi haszonbérelőket értesítse, a haszonbérleti szerződésekkel kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző.

50/1999 (IV. 16.) Kt.sz.

Tárgy: Pályázat a kéményseprői feladatok ellátására

HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester " Pályázati felhívás a kéményseprői feladatok ellátására" vonatkozó előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület a pályázati kiírást elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a pályázat közzétételével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

A határozatról értesítést kap: Kiss Andrásné jegyző.

51/1999. (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Önálló képviselői indítvány a községi Edzőterem mögötti épületrész hasznosítására

HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta az önálló indítványt a Községi Edzőterem mögötti épületrész hasznosítására vonatkozóan és az alábbi döntést hozta:

A Képviselőtestület az előterjesztést elfogadta azzal, hogy a Községi Edzőterem mögötti épületrész a képviselői indítványban benyújtott ajánlatnak megfelelően történjen kialakításra.

A határozatról értesítést kap: Dr. Piri József polgármester, Kiss Andrásné jegyző, Beck Gábor képviselő.

52/1999. (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Búvár utcai ideiglenes pavilonok helyzete

HATÁROZAT

Algyő Község Képviselőtestülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését a Búvár utcai ideiglenes pavilonok helyzetével kapcsolatban és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselőtestület a rendezési terv ismeretében és tudomásul véve azt, hogy az ezen területen kialakult, felépült ideiglenes kereskedelmi tevékenységet végző építményekre mindaddig szükség van, míg a település nem oldja meg a kereskedelem ezen szintjén a teljeskörű és rendezési tervnek megfelelő szolgáltató hálózatot, nem szándékozik ezeket az épületeket az üzemelés és ellátás biztonsága érdekében lebontani.

A pavilon tulajdonosok amennyiben a főtéren kívánják folytatni tevékenységüket, úgy a kialakítandó üzletsoron a Testület az építési telek megvásárlására elővásárlási jogot biztosít.

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: polgármester a jegyző és az ingatlantulajdonosok.

53/1999 . (IV. 16.) Kt. sz.

Tárgy: Korsó utcai építési telkek értékesítése, forgalmi érték meghatározása

HATÁROZAT

Algyó Község Képviselőtestülete megtárgyalta a Korsó utcai építési telkek értékesítése forgalmi érték meghatározása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Korsó utcában kialakuló 4 db lakóépülettel beépíthető építési telek forgalmazását a Polgármesteri Hivatalhoz eddig beérkezett kérelmek alapján és teljes körűen a Hivatal bonyolításában kell lebonyolítani.

A Képviselőtestület felhatalmazza a Községfejlesztési és üzemeltetési bizottságot a Testületi döntés előkészítéséhez, és értékesítéskor figyelembe veendő sorsolási rendszer kidolgozására.

Eladási ár: 1000 Ft/m²

A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy az építési telekértékesítés lebonyolítását készítse elő.

Határidő: folyamatos

Felelős: Jegyző

A Korsó utcai 4 db építési telek értékesítésére vonatkozó adás-vételi szerződésben a négyéves beépítési kötelezettséget, valamint elidegenítési terhelési tilalmat is rögzíteni kell, a tulajdoni lapokra történő bejegyzés céljából.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a 4 db építési telek adás-vételi szerződésének aláírására.

A határozatról értesítést kap: polgármester, jegyző és általa az érintettek.